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Guy Laliberté zo Cirque du Soleil Svetovým podnikateľom 
roka 2007  
 
MONTE CARLO / Bratislava, 4. jún 2007 – Guy Laliberté, zakladateľ a generálny riaditeľ 
kanadskej spoločnosti Cirque du Soleil bol v sobotu večer v noblesnej atmosfére gala večera v 
Monte Carle vymenovaný za Svetového podnikateľa roka 2007 spoločnosti Ernst & Young. 
Laliberté získal toto cenenie spomedzi 39 súťažiacich – aktuálnych víťazov národných kôl 
súťaže Podnikateľ roka vo svojich krajinách. Osemčlenná nezávislá porota, ktorá vyberala 
tohoročného víťaza, boli taktiež zložená zo známych podnikateľov. Po prvý krát v histórii 
zápolil o titul Svetový podnikateľ roka aj Slovák Miroslav Trnka, technický riaditeľ a 
spolumajiteľ spoločnosti ESET. 
 

Od svojho založenia v roku 1984 navštívila spoločnosť Cirque du Soleil, ktorá od základov zmenila 
ponímanie myšlienky cirkusu vo svete, so svojimi vystúpeniami vyše 100 miest, pričom stálymi 
miestami jej predstavení sú účelovo postavené divadlá na Floride a v Las Vegas. Rast spoločnosti už 
vyše päť rokov dosahuje dvojciferné hodnoty. 

Predseda poroty Joseph Schoendorf, výkonný partner firmy Accel Partners, na adresu nového víťaza 
uvádza: „Guy od základov pretvoril povahu zábavného priemyslu a vniesol doň celosvetovo revolučné 
zmeny. Predstavenia, s ktorými prichádza Cirque du Soleil, vyčarili úsmev na tvárach miliónov 
divákov. Všetci tohoroční podnikatelia boli výnimoční, no Guyovo nadšenie pre svoje umelecké vízie 
ako aj vášeň, s ktorou svoju prácu vykonáva, boli práve tým, čo prinútilo porotcov prikloniť sa na jeho 
stranu.“ 

„Guy má za sebou veľkú cestu podnikateľa, ktorá z pouličného zabávača spravila výkonného 
prezidenta spoločnosti s celosvetovo uznávanou značkou,“ vraví Greg Ericksen, globálny riaditeľ 
programu Ernst & Young Podnikateľ roka . „Guy má dnes pod palcom každučký aspekt Cirque du 
Soleil, pričom jeho vízia ďaleko presahuje myšlienku samotnej zábavy. Programy sociálnej 
angažovanosti spoločnosti podporujú mládež v ohrození na celom svete a Guyovo hnutie Jedna kvapka 
[One Drop] má za cieľ poskytnúť čistú pitnú vodu celému svetu,“ dodáva Ericksen. 

„Podnikatelia občas hovoria o šťastí, ktoré mali počas svojej kariéry,“ vraví James S. Turley, 
predseda správnej rady a generálny riaditeľ spoločnosti Ernst & Young, „avšak počas 21-ročnej 
histórie programu Podnikateľ roka sme zistili, že samotné šťastie tvorí len zanedbateľné percento 
úspechu týchto osobností. Práve vášeň, vízia, inovácia a množstvo tvrdej práce sú tými predpokladmi, 
ktoré z týchto podnikateľov a ich spoločností urobili výnimočné osobnosti. Guy disponuje úžasnou 
mierou týchto vlastností.“ 

O Guyovi Laliberté a  Cirque du Soleil 
V sedemdesiatych rokoch minulého storočia sa Laliberté ako 18-ročný mladík rozhodol opustiť rodný 
Québec a cestovať po Európe, pričom na živobytie si štyri roky zarábal ako pouličný zabávač – hral na 
akordeón, žongloval, chodil na chodúľoch a chrlil oheň. Keď sa v roku 1979 vrátil domov, i naďalej sa 
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živil ako pouličný zabávač. V roku 1984 oslavovala provincia Québec 450. výročie objavenia Kanady 
a hľadala inovatívne predstavenia, ktoré by spestrili tieto oslavy. Laliberté navrhol prvé predstavenie 
Cirque du Soleil, ktoré bolo zároveň zrodom tejto spoločnosti. 

Doteraz videlo predstavenia Cirque du Soleil vyše 50 miliónov divákov a takmer 10 miliónov ich 
uvidí v priebehu roka 2007. Pôvodná šou v roku 1984 zamestnávala 73 ľudí. Dnes má spoločnosť vyše 
3 500 zamestnancov, z čoho takmer 900 sú samotní umelci. Zamestnanci a umelci Cirque pochádzajú 
z vyše 40 krajín sveta a rozprávajú 25 rôznymi jazykmi. 
Po prvýkrát sa svetového finálne tejto prestížnej súťaže záčastnil aj Slovák - víťaz 1. ročníka súťaže 
Podnikateľ roka Slovenskej republiky 2006 Miroslav Trnka, technický riaditeľ a spolumajiteľ 
spoločnosti ESET, spol. s r.o. ktorá vo svete prerazila unikátnym antivírovým programom NOD. 
„Účasť na svetovom  finále najlepších podnikateľov sveta bolo pre mňa naozajstným zážitkom. Mal 
som možnosť spoznať úžasné podnikateľské osobnosti, ktoré dokázali rozvinúť jedinečné nápady 
a celosvetovo sa presadiť“ hovorí o svetovom finále Miroslav Trnka. 
 

O súťaži Podnikateľ roka 
Súťaž Podnikateľ roka spoločnosti Ernst & Young je najprestížnejším podnikateľským ocenením na 
svete. Táto celosvetovo uznávaná pocta je jedinečným spôsobom podpory podnikateľských aktivít 
a oceňovania príspevku týchto výnimočných mužov a žien, ktorí inšpirujú ostatných svojou víziou, 
vodcovskými schopnosťami a úspechmi. Podnikateľ roka spoločnosti Ernst & Young, ako prvé 
a jediné skutočne globálne ocenenie svojho druhu, je ocenením tých, ktorí budujú a vedú popredné 
úspešné, rastúce a dynamické firmy, pričom ocenenie týchto výnimočných jednotlivcov prebieha 
prostredníctvom regionálnych a národných kôl v 125 mestách a 40 krajinách sveta ako aj 
každoročného globálneho finále súťaže. 
 
Informácie o Ernst & Young 
Spoločnosť Ernst & Young je jednou z popredných celosvetových spoločností v oblasti poskytovania 
profesionálnych poradenských služieb, ktorá sa zaväzuje obnoviť dôveru verejnosti vo firmy poskytujúce 
odborné poradenské služby a v kvalitu finančného výkazníctva. Jej 114 000 ľudí v 140 krajinách sveta sa usiluje 
o najvyšší stupeň integrity, kvality a profesionality v záujme poskytovania sofistikovaných riešení v kľúčových 
oblastiach svojej činnosti – v oblasti auditu, účtovníctva, daní a transakčného poradenstva. Ďalšie informácie o 
spoločnosti Ernst & Young a jej prístupe k rozličným otázkam týkajúcim sa spoločností nájdete na 
www.ey.com/perspectives. Označenie Ernst & Young sa vzťahuje na celosvetovú organizáciu členských 
spoločností skupiny Ernst & Young Global Limited, pričom každá zo spoločností je nezávislým právnym 
subjektom. Samotná skupina Ernst & Young Global Limited neposkytuje služby klientom. 

Túto tlačovú správu vydala spoločnosť EYGM Limited, člen globálnej organizácie Ernst & Young 

Fotografie z udeľovania titulu Svetový podnikateľ roka 2007 sú k dispozícii na stránke 
www.kenlennox.com 
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